

红魔两分钟粉碎黑马

欧冠半决赛曼联客场2:0领先沙尔克04

豪门和黑马的差距到底有多大,看看27日凌晨沙尔克04对阵曼联的比赛就知道了。尽管上一轮双杀卫冕冠军,但是在强大的曼联面前,沙尔克还是像欧冠的小学生一样。而曼联则意犹未尽地带着两个客场进球,大摇大摆地登上回家的飞机。

129分贝,这是沙尔克球迷在主场创下的纪录,正是这样恐怖的魔鬼主场造就了沙尔克骄人的主场战绩,本赛季欧冠中,他们一路保持着主场全胜,直到遇到了曼联。

面对本赛季欧冠最大黑马沙尔克04,曼联中场可以说完全掌控了比赛的主动权。全场19对10的射门次数,67.1%对32.9%的控球率,绝对的优势记载了曼联反客为主的统治力。

对攻只出现在开赛的前10分钟,之后的比赛就导入了曼联的轨道,红魔牢牢地控制着局面,一次次地向沙尔克施加压力。不过在60分钟里,曼联将大把必进机会浪费了,有如神助的沙尔克门将诺伊尔让所有的曼联球迷愤恨不已。在两回合淘汰赛中,弗格森的曼联三次碰到德国对手,全被对方淘汰,特别是上赛季主场打拜仁,一口气攻入三球,看起来几乎把对手摁死,但最后还是被翻了盘。看着沙尔克在风雨飘摇中就是屹立不倒,红魔将士难免郁闷。

还好,辛苦的轰炸终于迎来结果,两分钟之内,鲁尼一传一射,不仅帮助吉格斯打进一球,还捎带自己也

开和一把。在实力如此悬殊之下,沙尔克也只失了两球,沙尔克球迷似乎已经有些感谢上苍了。

连续第三个欧冠淘汰赛客战,曼联零封了第三个对手,从马赛到切尔西再到沙尔克,无一能攻破范德萨把守的大门。截至此战,曼联本赛季所有欧战客场都已打完,再加上小组赛的对

手,曼联六场零失球,创造了欧冠新纪录。未来除非欧冠改制,否则对手们最多也只能追平红魔,不可能反超。

其实这一回合的红魔还不是魔鬼,至少在最后时刻还是控制比赛,而不是疯狂进攻。不过下一回合在老特拉福德,沙尔克恐怕才能见识到真正的魔鬼。

本报记者 许恺玲



诺伊尔的战争

谁也没有想到,曼联会在盖尔森基兴获得如此大的优势,他们整场都在半场攻防,获得了无数的得分机会,有可能再次上演一场屠杀。同样谁也没有想到,在沙尔克04的阵中,在最后的那道关口,沙尔克04的队长诺伊尔以一己之力差点掐死强大的红魔。

这场欧冠半决赛的首回合对决,简单说就是曼联的球星们一个接一个地射门,而沙尔克04的门将一次又一次上演世界级扑救,帮助球队化险为夷。无论是运动战还是定位球,无论是头球还是单刀,诺伊尔总能出现在曼联射门们面前,用强壮的身体和颇长的四肢挡住必进之机。

当然我们不能不说,曼联的射手们太想攻破诺伊尔的十指关了,以至于在门前想法太多,反而浪费了绝佳时机。所以下半场一次次突然袭击终于让诺伊尔招架不住了。失球后的诺伊尔非常沮丧,但他并没有多少责任,他已经做到了极致,

做到了完美。而对于沙尔克04的球迷来说,诺伊尔越是完美,或许就越加残忍。由于球队无法打入下赛季的欧洲赛场,几天前他们的队长已经宣布不会与俱乐部续约。“我已经在沙尔克待了20年,我亏欠俱乐部很多,但是现在我想要新的挑战。我希望继续提升自己,希望去参加最高水平的比赛,那就是欧冠。”

对于诺伊尔来说绝对不愁去处,曼联或许就是一个绝佳的新东家,而德甲的拜仁等豪门也对这位德国国门青睐有加。虽然赛季末离队的结果已经无法避免,但是诺伊尔好歹还能队带来高额的转会费收入,也算为老东家做出最后的贡献。一旦客场与曼联的比赛,诺伊尔继续发挥神勇的话,其身价肯定将继续上扬,其他球队要想从维尔廷斯球场带走德国头号门将,2000万欧元的转会费恐怕已经不够了。

本报记者 许恺玲

◀沙尔克球员埃杜(上)与维迪奇拼抢。新华社发

吉林敖东 珍铔泡腾片

聪明妈妈的“铔”选择

好铔好未来,敖东珍铔泡腾片助您的孩子多吃饭、少感冒、不多动、长得高、少出汗。

敖东珍铔泡腾片:专业补充铔营养!

- 口味好,德国进口“饮料”;
- 泡腾片剂型,体外溶解,药效有效成分为离子铔,生物利用度高,离子铔,吸收快;
- 铔铔含量高,每片含铔7.15毫克,剂量科学;
- 安全健康,不含防腐剂、色素。

好妈妈“铔”眼光!

“铔”选择,不能错!



补铔“升级”版
好喝的健康“铔饮料”

现面向全国招聘各县,市业务经理

联系人:孙部长 联系电话:0531-80973055

全省各大药房均有销售 免费咨询电话:400-070-6088

吉格斯,让欧冠纪录奔跑

当曼联和沙尔克的终场哨吹响之后,吉格斯淡定地走向劳尔,两大传奇面带微笑默契地交换了球衣。应该说在本赛季欧冠舞台上,没有人能比他们两人更值得尊敬,无数欧冠纪录被他们踩在脚下。尽管本场比赛劳尔没能扩大自己的欧战进球纪录,但吉格斯做到了,曼联的王者在下半场打破僵局的进球,让他把因扎吉的欧冠最老进球纪录改写到37岁又148天,不老的吉格斯又留下了一段经典。

此前欧冠进球最年长进球纪录是37岁零85天,由因扎吉在本赛季创造,1/4决赛两回合打切尔西,吉格斯助攻曼联三个进球,但自己却和破门失之交臂,而这一次红魔老将没有再让机会从自己身边溜走。面对67分钟坚不可摧的诺伊尔,吉格斯用一个冷静巧妙的推射,洞穿了德国新国门。

吉格斯在欧冠赛场的第一个进球要追溯到1994—1995赛季,那时候他还差两个月才满21岁,而如今沧海桑田,吉格斯的两鬓已经染上了17年岁月的风霜,而欧冠赛场上依然浸染着这位不老传奇的足迹。如今的吉格斯,每一次登场都意味着新纪录的产生,个人第125场欧冠赛事紧随劳尔之后位列次席。

而场上吉格斯更大作用并不是进球,曼联能在山呼海啸的沙尔克主场取得如此优势,作为中场指挥官的吉格斯功不可没。6脚射



吉格斯一点都不服老。新华社发

门,69脚传球,6次传中,11210米的奔跑距离,吉格斯的表现着实令球迷敬佩不已。即使在胜局已定的情况下,弗格森可以换下朴智星,可以换下“小豌豆”,甚至可以换下鲁尼,但却唯不肯换下37岁的吉格斯,因为弗格森相信,只要吉格斯留在场上,曼联就能够控制住局面。

没有任何评价能比得上弗格森对吉格斯的肯定,

在赛后爵爷就表示:“我甚至想让吉格斯再踢10年,他的巅峰期竟可以持续如此长的时间,真是令人感到不可思议。当你手下有一名37岁的球员,你会认为他的状态将一天不如一天,但这完全不适用于吉格斯,在他身上你看不到这样的现象。我们会让他轮休,当他再一次出场时,他又会精神焕发,他是一个传奇。”

本报记者 许恺玲